

城管护航中考 “静”候考生佳音

丹灶城管加强中考考点周边执法巡查力度,为考生营造安静的考试环境



大沥拆除 21个违建地锁

珠江时报讯(记者/周钊洸 通讯员/谭耀源)近日,大沥城市管理局联合白沙社区开展专项行动,对陈溪寮村周边违建地锁进行集中拆除。据统计,本次行动共拆除地锁21个。

记者了解到,由于陈溪寮村车辆较多,停车难题日益凸显。为此,部分市民私自占用公共道路和消防通道,违规设置地锁。社区工作人员表示,该行为不仅导致区域交通拥堵问题加剧,更埋下了诸多安全隐患。

为此,社区工作人员早已向车主派发宣传资料,要求其自行拆除地锁。然而,部分车主依然无动于衷。为及时消除以上隐患、恢复正常秩序,社区决定联合大沥城市管理局开展专项行动。经过半天的集中整治,辖区共清除违规地锁21个。

“该行为违反了《佛山市城市市容和环境卫生管理规定》,按照规定对个人处100元以下罚款;对法人或其他组织可处5000元以下罚款。”大沥城市管理局主要负责人钟伟星表示,接下来,城管部门将加强宣传、引导市民自觉抵制安装地锁。同时,城管部门还将加大执法力度,做到“发现一起、查处一起”,巩固整治成果。

公共停车位被霸占 城管开展专项整治

珠江时报讯(记者/沈芝强 通讯员/崔倩青 李贵初)“这是公共停车位,不能用物品霸占作自家停车位。”近期,九江城管局开展霸占公共停车位专项整治行动。截至目前,行动共教育纠正违法当事人超300人次,拆除地锁超25个。

随着私家车日益增多,找不到停车位成了车主们的烦心事,好不容易遇到空的公共停车位却被人用物品霸占着不准停,就让人更为烦心了。记者在走访中发现,有个别车位被沿街商家住户用摩托车、自行车、反光锥、地锁等五花八门的物品霸占,让本就不足的停车资源更趋紧缺。

针对商家擅自占用公共停车位的行为,九江城管局持续开展专项整治行动。在大正路,有商家用椅子占用公共停车位,执法人员当场责令商家搬走椅子,同时对其私设的地锁进行拆除。

截至目前,专项行动共教育纠正违法当事人超300人次,清理地锁超25个,暂扣占用车辆杂物一批,规范摩托车和非机动车超120台次,缓解多路段停车难的问题。九江城管局有关负责人表示,接下来,九江城管局将继续加大整治力度,并通过每日开展巡逻,将集中、专项治理变为常态化,还市民一个良好的停车环境。



7月20日早上8时开始,丹灶城市管理局执法人员准时来到金沙中学门口,自南向北进行巡逻。“学校的噪音源集中在北侧的近10间商铺,也是中考巡查的重点区域。”丹灶城市管理局金沙中队市容组组长梁世昌说,尽管目标明确,仍然不能掉以轻心。7月22日的英语听力测试更是“重头戏”,城管执法人员还得绷紧弦……城管如何护航中考?昨日,珠江时报记者跟随梁世昌脚步一探究竟。

考前 提前行动 消除噪音污染

昨日上午10时,梁世昌接替同事来到金沙中学门口,负责中考考点周边的执法巡查。今年中考,金沙中队市容组6人全权负责金沙中学的中考考场执法巡查。不同于往常城管执法,考场巡查的重点放在噪音管理,旨在为考生营造安静的考试环境。

“金沙中学北门一带有将近10间商铺,有经营五金生意的,



丹灶城管执法人员考试期间驻守在考点门口,严控噪音源。

有钢琴培训的,这些是主要的噪音来源,也是巡查重点。”梁世昌走到钢琴培训的机构门前看到,不少学生在里面练琴。不过,因为该机构门窗全部关严,站在商铺门前仅能听到微弱的钢琴声,不构成噪音污染。

不仅仅是钢琴培训机构,其他商铺经营者也未发出噪音。经营者的默契,有赖于梁世昌和同事的事先提醒。原来,为了做好学校周边的“静音”工作,他们专门在中考前一天走访学校一

公里范围内的商铺,发现可能存在的噪音问题并协商处理。“钢琴培训会发出响声就是巡查发现的。”梁世昌说,因为有了事先的沟通,中考期间才不容易出岔子。

考中 周边巡查 处置潜在噪音源

做足前期工作,考点巡查自然变得轻松些。“尽管如此,我们

也不会掉以轻心。”梁世昌说,中考3天他和其他5名同事两人一组,确保考试期间都有城管执法人员驻守现场,及时处置突发情况。

昨日在复查学校南门附近的工厂时,发现了潜在的噪音源。在仓库门前,两名工人正在装卸木材并发出噪音。“尽管该行为暂未对学生造成困扰,但我们还是劝导经营者暂停装卸。”梁世昌走进工厂找到老板,经过一番简单的沟通,老板表示充分

理解,愿意在中考期间临时关闭该处出口,阻隔噪音外传。

巡查完考场周边,梁世昌和同事再次回到校门口站岗,直到同事到场接力巡查。这一来一回,梁世昌的后背已经湿透了。“我比较胖,容易出汗。”梁世昌笑着说,考生面临着人生第一次大考,能为他们作点贡献,流点汗也是值得的。

7月22日是中考的最后一天,梁世昌和同事也将迎来考场巡查的最重要一天。当天上午将进行英语听力测试,对周边的噪音管控提出了更高的要求。为此,梁世昌和同事们已经严阵以待。梁世昌说,“听力考试期间,我们6人一起出动,与辖区中队一同做好金沙中学和丹灶中学的噪音管控工作,给考生营造良好的考试环境。”

值得注意的是,中考期间,梁世昌和同事还要兼顾市容管理工作。“除了两名在现场驻守的城管,其他同事依然要照常开展市容管理工作。”梁世昌说,其中,焦金南路和城区主干道的巡查就是重中之重。“这两个区域常见市容市貌问题,只有盯好了才不容易出问题。”

文/珠江时报记者 周钊洸 实习生 罗琪菱 通讯员 黎淑玲 图/珠江时报见习记者 廖明璇

摊贩扰民堵路 城管驻守整治

狮山罗村城管中队疏堵结合开展专项整治,引导摊贩规范经营

金湖市场及周边已是车水马龙。来自高明、三水等地的摊贩陆续赶到金湖市场的天光墟进行交易。由于物美价廉,这里也吸引了禅城、南海等本地商家前来进货。

经过8年光景,金湖市场天光墟逐渐稳定壮大,凌晨4时开始交易,到早上8时基本结束,每天都有数百档摊贩进场。与此同时,市场周边也陆续建起了翠湖绿洲住宅小区、幼儿园等,人流、车流同步增加。但部分不自觉的商贩为贪图方便,将商品运至市场外道路设摊兜售,这就导致每逢上班早高峰,此处常常堵得水泄不通。

“很多摊贩都想占个好位置,还有的随意丢弃垃圾。”翠湖绿洲小区居民莫先生说,有次送孩子上学,就因为乱摆卖的摊贩堵塞道路,他花了1个多小时才驶出长庚路,还差点与摊贩车辆



罗村城管中队从严整治乱摆卖摊贩。 通讯员供图

碰刚。

城管疏堵结合整治

与文明城市要求不符的市容,让金湖市场天光墟成为大家的“眼中钉”。7月9日,罗村城管中队约谈了金湖市场相关人员,就天光墟运作和管理的情况

进行了解。

经前期与市场方沟通及实地了解,罗村城管中队制定了金湖市场及周边市容环境专项整治方案。针对交易摊贩数量大、摆卖持续时间短的实际,采取“驻点疏导,查扣结合”的措施来引导摊贩进

场规范交易。

针对早市时间较早的特点,罗村城管中队安排人员凌晨上岗提前介入驻点疏导,对每位前来交易的摊贩派发通知书,并设置2天的教育劝导期,对于教育期后仍不听劝告乱摆卖的摊贩,实施从严处罚。

从7月15日开展整治行动至今,罗村城管中队共出动150多人次,26车次,疏导整治摊贩80多宗,签订保证书8份,对1宗告诫后不听劝告仍乱摆卖的进行查扣并立案处罚。经整治,金湖市场周边路段市容逐渐规范有序,摊贩自觉进场经营,乱摆卖现象基本绝迹,车辆通行顺畅了。

接下来,罗村城管中队继续坚持疏堵结合的方式,进一步巩固整治成果。同时,督促市场方加强管理,履行市场区域市容环境卫生的管理职责,积极引导摊贩规范经营。

推广

出院诊断书上“隐藏”的一些“成瘾知识”



不少患者在拿到出院诊断书时,对一些医学名词及描述看不懂。出院诊断书上的“成瘾知识”主要有如下几种。

急性中毒

是指使用精神活性物质后,意识水平、认知、知觉、情绪或行为明显紊乱。急性中毒往往和剂量相关,对于存在器质损害患者少量活性物质就可产生严重中毒反应。

DSM-5 急性中毒诊断标准:①最近使用该物质的证据;②使用中或使用后不久,临床上出现明显的行为问题

或心理改变;③使用中或使用后不久出现相应症状及体征;④体征或症状非其它因素引起。

有害性使用

是指过去12个月或者至少1个月精神活性物质的使用造成了临床上躯体或精神健康的显著损害。包括直接或间接损伤,如支气管炎、肺炎、胰腺炎、心律失常,或者抑郁、睡眠障碍、行为紊乱等。

依赖综合征

是指过去12个月或至少持续1个月的慢性、反复或持续的物质使用,典型特征是对物质使用的强烈渴求或物质

使用失控,常伴有耐受性增加。

DSM-5 物质相关障碍诊断标准:在过去12个月内表现至少有下列两项①物质的摄入量更大或时间更长;②努力控制物质使用失败;③在获得、使用物质或从其恢复的必要活动上花费大量的时间;④对于使用物质有强烈的欲望或迫切的要求;⑤反复的物质使用导致不能履行个人的角色义务;⑥尽管物质使用严重影响社会和个人人际交往问题,仍继续使用;⑦由于物质使用而放弃或减少重要的社交、职业或娱乐活动;⑧在对躯体有害的情况下

仍反复使用物质;⑨尽管认识到使用物质可能会引起或加重躯体或心理问题,仍继续使用;⑩耐药性;⑪戒断。

戒断综合征

指在反复使用特定精神活性物质后,停止或减少该物质后出现的一组症状或体征常与物质的药理学效应相反。

DSM-5 戒断的诊断标准:①曾大量长期使用特定物质,现停止或减少使用该物质;②在停用或减少使用物质后产生的此物质特殊性症状群;③由于这些症状产生了在临床上明显的痛苦烦恼,或影响社交、职业或其他方面的重要功能;④这些症状并非身体

疾病和其他精神障碍。

精神病性障碍

是指使用精神活性物质期间或之后不久,出现的精神病性综合征(幻觉、妄想、兴奋或木僵、抑郁、躁狂等)。

DSM-5 物质使用所致精神病障碍诊断标准:①明显的幻觉或妄想;②在物质中毒或物质戒断时或其后1个月内出现①的症状,所用物质是本障碍的病因;③排除:症状远超过物质所用的量及时间,其他证据表明是物质无关的精神病学障碍。④并非发生在谵妄之时。

(佛山市第三人民医院 成瘾医学科 刘益亮)

广东浩宏拍卖有限公司拍卖公告

受委托,定于2020年7月29日10时在中拍平台 <https://paimai.caa123.org.cn> 举行浩宏第924期网络拍卖会,公开拍卖:1.罚没河砂一批;2.号E2R293小型专用客车;3.对佛山市禅城区东兴陶瓷厂、佛山市禅城区张槎街道村头股份合作经济联社的一项债权本金1673万元及利息。有意者须于2020年7月28日17时前登录我公司网站获取本期拍卖会(拍卖资料),并按要求缴纳保证金和在线办理竞买资格确认手续。
展示时间:2020年7月27日-28日
展示地点:佛山市
公司地址:广东省佛山市禅城区华远东路19号侨都大厦10楼
电话:0757-88352727 邓先生
传真:0757-88352911 微信:gdhphm

分类信息

刊登热线: 86224851 13726677228
▲佛山市罗石餐饮有限公司(法人:张毅清)遗失财务专用章一枚,现声明作废。
▲程兆辉遗失佛山市优待对象优待卡,证号:SC20060,现声明作废。
▲佛山市南海开维五金塑胶厂(经营者:刘霞)遗失公章一枚,现声明作废。
▲佛山市朗晟科技有限公司(法人:魏积焕)遗失魏积焕法人章一枚,现声明作废。